QQ-SE Espaniol Ujarras | Tercer Ciclo de la EGBA [“.(‘{ [.;'
SO L
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1) Lea el siguiente texto:

«Ser una mama muy joven o de muchos afios es un factor de
riesgo en el pais para tener un hijo con algun tipo de malformacion.
Estos casos son mas frecuentes cuando las madres superan los
35 anos; sin embargo, en los ultimos anos hay mas reportes en los
partos de adolescentes».

La Nacion

Segun el texto anterior, se puede inferir que

A) existe una edad intermedia para tener hijos.

B) la edad en la mujer no representa ningun peligro para el bebé.

C) siempre, una madre muy joven tendra un hijo con malformaciones.

D) las mujeres jovenes corren mas riesgo de tener hijos con malformaciones

2) Lea el siguiente texto:

«Lo que va a saberse ocurrioé en tierras calidas del Pacifico. Me lo
conté la madre del “difunto José” (como ella decia), indiecilla
flaca y laboriosa.

El padre del_difunto Jose era cholo maCIzo y holgazan; bebia
con frecuenciax.

o

El difunto José

La obra a la que pertenece el texto anterior se ubica dentro del movimiento
literario denominado mundonovismo, porque presenta

A) un lenguaje con regionalismos.

B) el ambiente de |la clase social alta.

C) la enfermedad como producto del deterioro de la sociedad.

D) Ia realidad propia a partir de rasgos miticos como lo misterioso y lo
maravilloso.
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3)

4)

Lea el siguiente texto:

«El hombre torna a su quehacer, esforzandose en concentrar
la atencion en su tarea. ¢Es tan facil, tan facil perder la nocién
de la hora dentro del monte, y sentarse un rato en el suelo
mientras se descansa inmovil?».

El hijo

Segun el texto anterior y la obra, el hombre buscaba justificar la tardanza de
su hijo porque

A)
B)

&

D)

era facil distraerse y olvidar el tiempo.

tenia miedo de que algo malo le hubiera pasado.

el nino acostumbraba llegar siempre tarde a la casa.
sabia que el pequefio andaba en compairiia de Juan.

Lea el siguiente texto:

«El sol, ya muy alto, continia ascendiendo. Adénde
quiera que se mire — piedras, tierra, arboles —, el aire
enrarecido como en un horno, vibra con el calor».

:  El hijo

El cuento E/ hijo se ubica dentro del movimiento literario llamado

A)
B)
C)
D)

realismo, porque denuncia la hipocresia de la sociedad. :
romanticismo, porque predominan los sentimientos sobre la razén.
postmodernismo, porque destaca la naturaleza salvaje y el paisaje rural.
mundonovismo, porque presenta formas de explotacién de la clase
trabajadora.
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5) Lea los siguientes textos:

I.. «Como el hijo no regresara la madre comenzé a preocuparse [...].
La indiecilla los aguardaba ansiosa. Inquieta, rezaba y con una de
las puntas del panuelo que le cubria las espaldas, secabase las
lagrimas una a otran.

El difunto José

[I. «Como el sol, el calor y la calma ambiente, el padre abre también
su corazon a la naturaleza [...].
Su padre lo sigue un rato con los ojos y vuelve a su quehacer de
ese dia, feliz con la alegria de su pequeiio.
Sabe que su hijo es educado desde su mas tierna infancia en el
habito y la precaucion del peligro, [...].
No necesita el padre levantar los ojos de su quehacer para seguir
con la mente la marcha de su hijo».

El hijo

¢, Qué tipo de narrador predomina en los textos anteriores, segun el orden
respectivo?

A) | Testigo — |l testigo
B) | Omnisciente — |l testigo
C) |Testigo — Il omnisciente
D) | Omnisciente — Il omnisciente




e o T
_LP:EE Espariol Ujarrds | Tercer Ciclo de la EGBA ; @

6)

7)

Lea el siguiente texto:

«El personal de trabajadores esta compuesto, en su mayor parte,
de indigenas y enganchados, quienes, segun las leyes de la
region, no pueden cambiar de duefio antes de dos anos. Cada
individuo tiene una cuenta en la que se le cargan las baratijas que
le avanzan, las herramientas, los alimentos».

La voragine

Segun el texto anterior y la obra, se evidencian las condiciones de
explotacién a las que eran sometidos los

A) mineros.

B) caucheros.
C) bananeros.
D) pescadores.

Lea el siguiente texto:

«Antes de que me hubiera apasionado por mujer alguna, jugué
mi corazén al azar y me lo gané la violencia. Nada supe de los
deliquios embriagadores, ni de la confidencia sentimental, ni de
la zozobra de las miradas cobardes. Mas que el enamorado, fui
siempre dominador cuyos labios no conocieron la suplica».

La voragine

Seleccione una caracteristica de la novela presente en el texto anterior.

A) Es extensa.

B) Es expositiva.

C) Tiene pocos personajes.

D) Muestra un caracter inacabado.
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9)

Lea el siguiente texto:

«Cuando Franco me vio la herida y le conté lo sucedido, cogié el
Winchester para desafiar a Barrera y salié corriendo.
Clarita lo contuvo en el patio.
—¢Qué vas a hacer? Nosotros tomamos ya venganza. Y le refirié lo del
barajuste. :

Al ver la decisiéon de aquel hombre leal que arriesgaba la vida por mi,
sobrecogime de remordimiento y quise confesarle lo sucedido en La
Maporita, para que me matara».

La voragine

Segun el texto anteriory la obra, Arturo Cova queria confesarle a Franco que le
habia

A) sido infiel a Alicia.

B) pegado a Griselda.

C) robado el ganado a Barrera.

D) mentido a don Rafo en La Maporita.

Lea el siguiente texto:

«jEl que logré entrever la vida feliz no ha tenido con qué comprarla;
el que buscd la novia hallé el desdén [...]; el que intenté elevarse,
cayo vencido, ante los magnates indiferentes, tan impasibles como
estos arboles que nos miran languidecer de fiebres y de hambres
entre sanguijuelas y hormigas!». :

La voragine

Seleccione una caracteristica del movimiento literario mundonovismo
presente en el texto anterior.

A) Destaca la bondad de la naturaleza.

B) Los personajes se vuelven muy agresivos.

C) Denuncia la explotacion de los trabajadores.

D) El medio ambiente armoniza con los personajes.
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10) Lea el siguiente texto:

«Me retiré por el arenal a mi chinchorro, sombrio de pesar y
satisfaccion. jQué dicha que las fugitivas conocieran la esclavitud!
iQué vengador latigazo que las hirieral! Andarian por los montes
sordidos, desgrenadas, enflaquecidas, portando en la cabeza los
calderos llenos de goma, o el tercio de lena verde o los peroles de
fumigar».

La voragine

Segun el texto anterior y la obra, Arturo Cova muestra deseos de venganza
en contra de

A) Clarita y Alicia.

B) Alicia y Griselda.

C) Giriselda y Zoraida.

D) Zoraida y Sebastiana.
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11) Observe el siguiente esquema:

La voragine habia vivido con los indios mas de
veinte anos, fue instructor militar de
grandes tribus.

conocia el llano, las caucherias del
Amazonas y los dialectos indigenas.

Y

tenia como castigo el pueblo por
carcel.

Seleccione la opcidn que completa el esquema anterior con el nombre
personaje correspondiente.

A) Fidel Franco

B) Pepe Morillo

C) Narciso Barrera .
D) Ramiro Estévanez

de
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12) Observe el siguiente esquema:

.

' La muerte y la brajula

Su meta era la Lo apodaban
venganza. «el Dandy».

Odiaba a Erick
Lonnrot.

Seleccione la opcidon que completa el esquema anterior con el nombre del
personaje correspondiente.

A) Red Scharlach

B) Black Finnegan

C) Marcelo Yarmolinski
D) Daniel Simén Azevedo
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13) Observe el siguiente esquema:

14)

La muerte y la brajula

l era el delegado de Poddlsk.

> fue el primer hombre asesinado.

tenia la barba gris y los ojos
grises.

Seleccione la opcién que completa el esquema anterior con el nombre del
personaje correspondiente.

A)
B)
C)
D)

Marcelo Yarmolinsky
Black Finnegan

Red Scharlach
Treviranus

Lea el siguiente texto:

«Ese criminal (como tantos) habia jurado por su honor la
muerte de Lonnrot, pero éste nunca se dejo intimidar».

La muerte y la brajula

Segun el texto anterior y la obra, el criminal queria vengarse de Lénnrot

porque

A) le debia mucho dinero de una apuesta.
B) su padre murié a manos de Lénnrot.
C) este hizo encarcelar a su hermano.

D) lo habia enganado tiempo atras.

10
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15) Lea la siguiente estrofa:

«Dormiras muchas horas todavia
sobre la orilla vieja, :
y encontraras una manana pura
amarrada tu barca a otra ribera».

Daba el reloj las doce

¢, Como se llama la figura literaria subrayada en la estrofa anterior?

A) Simil

B) Metafora

C) Hipérbole

D) Prosopopeya

16) Lea la siguiente estrofa:

«Y dirias: — “No puedo
amarla, porque ya se desgranaron
como mieses sus dedos”».

intima

En la estrofa anterior predomina la figura de construccion llamada

A) simil.

B) anafora.

C) reiteracion.

D) encabalgamiento. .

11
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17) Lea los siguientes versos:

«Ya suben los dos compadres
hacia las altas barandas.
Dejando un rastro de sangre.
Dejando un rastro de lagrimas».

Romance sonambulo

¢ Qué nombre recibe la figura de construccion presente en los versos
subrayados del texto anterior?

A) Anafora

B) Metafora

C) . Hipérbole

D) Encabalgamiento

18) Lea la siguiente estrofa:

«jQueé cielo de azul callado
mira impasible tu duelo!
iQué cielo de azul callado,
ay, Cuba, el que Dios te ha dado,
ay, Cuba, el que Dios te ha dado,
con ser tan azul tu cielo!».

Mi patrla es dulce por fuera

¢ Qué nombre recibe la figura de construccion presente en el cuarto y quinto
verso de la estrofa anterior? :

A) Anafora

B) Metafora %
C) Reiteracion

D) Prosopopeya

iz
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19) Lea la siguiente estrofa:

«Por la manchega llanura
se vuelve a ver la figura
de Don Quijote pasar».

Vencidos

¢ Qué nombre recibe la figura de COnstruc_cién presente en la estrofa anterior?

A)
B)
C)
D)

Anafora

Metafora
Reiteracion
Encabalgamiento

20) Lea la siguiente estrofa:

«Quiero vivir la vida aventurera

de los errantes pajaros marinos;

no tener, para ir a otra ribera, e
la prosaica vision de los caminos».

Vuelo supremo

De acuerdo con el poema y la estrofa anterior, el yo lirico

A)
B)
C)
D)

expresa su anhelo de libertad.

desea romper con las reglas sociales.

busca tener una vida igual que la de los dema3s.
pretende disfrutar y gozar desmedidamente de la vida.

13
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21) Lea la siguiente estrofa:

«Adolescencia, vaga voz, ¢si junta
llegas con el amor y el miedo, y llora
el alma, sin saber y sin pregunta,
de dénde llegas, palida invasora?».

Adolescencia, vaga voz

¢, Qué nombre recibe la figura literaria subrayada en los versos anteriores?

A)  Simil

B) Metafora

C) Prosopopeya

D) Encabalgamiento

22) Lea la siguiente estrofa:

«Azul adolescencia, movil llama,
narciso fiel al amor que amando se ama,
se descubre, se pierde, se rehace».

Adolescencia, vaga voz

Segun los versos anteriores y el poema, para el yo lirico la adolescencia
presenta :

A) un ciclo lleno de fidelidad.

B) |a base para una vida adulta feliz.

C) el periodo ideal para alcanzar el amor.

D) una etapa de cambios internos y externos.

14
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23) Lea la siguiente estrofa:

«jAy, Cuba, si te dijera [...],
que es de sangre tu palmera,
que es de sangre tu palmera,

y que tu mar es de llanto!».

Mi patria es dulce por fuera

. Qué nombre recibe la figura de construccién presente en el segundo y

tercer verso de la estrofa anterior?

A) Anafora

B) Metafora

C) Reiteracion

D) Encabalgamiento

24) Lea la siguiente estrofa:

«César Vallejo ha muerto, le pegaban
todos sin que él les haga nada;
le daban duro con un palo y duro [...]».

‘Piedra negra sobre piedra blanca

¢, Qué nombre recibe la figura de construccion presente en el ultimo verso de

la estrofa anterior?

A) Anafora

B) Reiteracion

C) Prosopopeya

D) Encabalgamiento

15
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25) Lea la siguiente estrofa:

«Ya no la quiero, es cierto, pero cuanto la quise.
Mi voz buscaba el viento para tocar su oido».

Poema 20

En el segundo verso de la estrofa anterior, se presenta la figura literaria
denominada '

A) hipérbole.

B) reiteracion.

C) prosopopeya.

D) encabalgamiento.

26) Lea los siguientes versos:

«Eso es todo. A lo lejos alquien canta. A lo lejos.
Mi alma no se contenta con haberla perdido».

Poema 20

;. Como se llama la figura de construccion presente en el verso subrayado de
la estrofa anterior? .

A) Anafora

B) Hipérbole

C) Reiteracion

D) Encabalgamiento

16
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27) Lea la siguiente estrofa: : &

28)

«Quiero vivir la vida aventurera
de los errantes pajaros marinos:
no tener para ir a otra ribera,
la prosaica vision de los caminos».

Vuelo supremo

Segun la métrica poética, en la estrofa anterior predominan los versos de

silabas.

A)
B)
C)
D)

diez

once
‘doce

nueve

Lea el siguiente texto:

«Para Rubén Dario, como para todos los grandes poetas, la mujer
no es solamente un instrumento de conocimiento, sino el
conocimiento mismo. El conocimiento que no poseeremos nunca,
la suma de nuestra definitiva ignorancia: el misterio supremonx».

Los hijos de Ia Malinche

Seleccione una caracteristica del ensayo presente en el texto anterior.

A)
B)
C)
D)

Requiere de publico espectad'or.

Produce un solo efecto en el lector.

Sintetiza ambientes y personajes en un momento.

Expone un problema cualquiera desde un punto de vista personal.

17
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29) Lea el siguiente texto:

30)

«La indudable analogia que se observa entre ciertas de nuestras
actitudes y las de los grupos sometidos al poder de un amo, una
casta o un Estado extraio, podria resolverse en esta afirmacién: el
caracter de los mexicanos es un producto de las circunstancias
sociales imperantes en nuestro pais; la historia de esas
circunstancias, contiene la respuesta a todas la preguntas».

Los hijos de Ia Malinche

En el texto anterior predomina el lenguaje

A) culto.
B) técnico.
C) popular.

D) cientifico.

Lea el siguiente texto:

«Estamos solos. La soledad, fondo de donde brota la angustia,
empezd el dia en que nos desprendimos del ambito materno y
caimos en un mundo extrafio y hostil. Hemos caido; y esta caida,
este sabernos caidos, nos vuelve culpables. ;De qué? De un
delito sin nombre: el haber nacido».

Los hijos de Ia Malinche

En el texto anterior predomina

A) el dialogo.

B) la narracion.
C) la exposicion.
D) la descripcion.

18
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31) Lea el siguiente texto:

32)

. Mi mama es profesora; mi esposo, pintor.

En el texto anterior se justifica el uso de la coma porque

A)
B)
C)
D)

introduce un vocativo.

separa una frase explicativa.

va en el lugar donde se omitié un verbo.
antecede a elementos de una enumeracion.

Lea el siguiente texto:

Se preparé muy bien para el concurso, pero no gané.

En el texto anterior se justifica el uso correcto de la coma porque

A)
B)
C)
D)

introduce una frase explicativa.

antecede a una conjuncién consecutiva.
ocupa el lugar donde se omitié un verbo.

se utiliza antes de una conjuncién adversativa.

19
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33) Lea el siguiente fragmento:

Seleccione la opcién, que presenta el nombre d

Existen dos opciones ( ) ser optimista o sentirse fracasado.

completa correctamente el fragmento anterior.

A)
B)
C)
D)

Raya
Coma
Punto

Dos puntos

34) Lea el siguiente texto:

el signo de puntuacién, gue

Mi hermana estudia en la universidad; mi hermano, en el colegio. l

En el texto anterior se justifica el uso de la coma porque

A)
B)
C)
D)

introduce un vocativo.

separa oraciones cortas.

se coloca en el lugar donde se omitié un verbo.

va antes y después de una conjuncion consecutiva.

20
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35) Lea el siguiente fragmento:

36)

solidaridad, respeto y tolerancia.

Los nifios aprendieron varios valores en el campamento ( ) amistad,

Seleccione la opcién, que presenta el nombre del signo de puntuacion, que

completa correctamente el fragmento anterior.

A) Raya

B) Coma

C) Dos puntos
D) " Punto y coma

Lea el siguiente texto:

Es muy trabajador, no obstante, no ha ganado mucho dinero.

El uso correcto de la coma en el texto anterior se justifica porque

A) separa una frase u oracion explicativa.

B) aparece antes de la conjuncién causal.

C) ocupa el lugar en que se omitié un verbo.

D) se usa antes y después de una conjunciéon adversativa.

24
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37) Lea el siguiente fragmento:

Los costarricen __ es no sufren de escase ___de agua en sus hogares.

Seleccione la opcién, que completa las palabras destacadas en el fragmento
anterior con las letras correspondientes, segun el orden respectivo. -

A) c-z
B) c-s
C) s-s
D) s-z

38) Lea el siguiente fragmento:

El castigo a la __ igamia es una accién decisi __ a para la armonia familiar.

Seleccione la opcién, que completa las palabras destacadas en el fragmento
anterior con las letras correspondientes, segun el orden respectivo.

A) b-v
B) v-v
C) v-b
D) b-b

22
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39) Lea el siguiente fragmento:

Mi madre era secretaria ejecuti __ a y trabaja __ a en el extranjero.

Seleccione la opcién, que completa las palabras destacadas en el fragmento
anterior con las letras correspondientes, segun el orden respectivo.

A v-—-v
B) b-b
C) b-v
D) v-b

40) Lea el siguiente fragmento:

La toleran __ ia debe aprenderse durante la nife y practicarse
durante toda la vida.

Seleccione la opcién, que completa las palabras destacadas en el fragmento
anterior con las letras correspondientes, segun el orden respectivo.

A) c-—s
B) s-z
C) s-s
D) ~ce—=2Z

23
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41) Lea el siguiente fragmento:

La mo ilidad en sus piernas le aumentd la posi ilidad de

ganar la carrera.

Seleccione la opcién, que completa las palabras destacadas en el fragmento
anterior con las letras correspondientes, segun el orden respectivo.

A)
B)
C)
D)

b—-b
b—v
v—Db
V—vV

42) Lea el siguiente fragmento:

Los gobernantes piensan en la urgen
publicos trabajen con excelen __ ia.

___ ia de que los funcionarios

Seleccione la opcidn, que completa las palabras destacadas en el fragmento
anterior con las letras correspondientes, segun el orden respectivo.

A)
B)
C)
D)

c—c¢C
s—¢
ci—s
S—6

24
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43) Lea el siguiente fragmento:

El profesor desea que usted un ejemplo narrador protagonista.

Seleccione la opcién, que completa el fragmento anterior con los
monosilabos correspondientes, segun el orden respectivo.

A) de-dé
B) dé-dé
C) dé-—-de
D) de-de

44) Lea el siguiente fragmento:

lago estaba muy cerca de la cabana, pero no quiso
acompanarme a pescar.

Seleccione la opcién, que completa el fragmento anterior con los
monosilabos correspondientes, segun el orden respectivo.

A) El-—el
B) El-él
C) El-él
D) El-el

25
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45) Lea él siguiente texto:

Algunos van hacia adelante con una meta establecida.

Morfolégicamente las palabras subrayadas en el texto anterior, segun el
orden respectivo, se clasifican como

A) pronombre — pronombre.
B) preposicion — pronombre.
C) pronombre — preposicion.
D) = preposicidn — preposicion.

46) Lea el siguiente texto:

Yo concursaré aunque no gane.

Morfolégicamente la palabras subrayadas en el texto anterior, segun el orden
respectivo, reciben el nombre de

A) conjuncion— pronombre.
B) conjuncidén— conjuncion.
C) pronombre— pronombre.
D) pronombre— conjuncion.

26
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47) Lea el siguiente texto:

48)

Alguien encontro el mensaje enviado por él.

Morfologicamente las palabras subrayadas en el texto anterior reciben el

nombre de

A) pronombre — conjuncion.
B) conjuncién — pronombre.
C) conjuncién — conjuncion.
D) pronombre — pronombre.

Lea el siguiente texto:

La inspiracion y la suerte existen, mas deben hallarte trabajando.

Morfoloégicamente las palabras subrayadas en el texto anterior, segun al
orden respectivo, se clasifican como

A)
B)
C)
D)

conjuncién — pronombre.
conjuncién — conjuncion.
pronombre — conjuncion.
pronombre — pronombre.

27
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49) Lea el siguiente texto:

Hoy ella queria ir al cine, sin embargo, no la invitaron.

Morfolégicamente las palabras subrayadas en el texto anterior, segun el
orden respectivo, se clasifican como

A) preposicidn — conjuncion.
B) pronombre — conjuncion.
C) conjuncidon - preposicion.
D) pronombre - preposicion.

50) Lea el siguiente fragmento:

En este ano nuevo, Lucrecia

Complete el fragmento anterior con la opcién que contiene un predicado
nominal.

A) luchara para aprobar sus cursos
B) estara en la casa de mi abuela
C) serala mejor vendedora

D) descansara bastante
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51) Lea el siguiente fragmento:

52)

El capitan Agustin Meza

Seleccione la opcidén, que completa el fragmento anterior como una oracion

intransitiva.

A) salidé con rapidez de la fiesta

B) miraba placidamente el atardecer

C) contaba el dinero de la caja de madera

D) construy6é una casa de descanso para su familia

Lea el siguiente fragmento:

En mi casa

Seleccione la opcidén, que completa el fragmento anterior como una oracion

transitiva.

A) todos comemos poco

B) rezamos diariamente

C) estuvo Rosita muy alegre

D) preparamos una sorpresa para ti
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53) Lea el siguiente fragmento:

José Arcadio consiguié con mucho empefio

Complete el fragmento anterior con la opcién que contiene un complemento
indirecto. :

A) los pasajes del viaje a México

B) varios libros para su hijo Rodrigo

C) caminar hasta la Basilica de Cartago
D) asistir a la reinauguracion del ferrocarril

54) Lea el siguiente fragmento:

El profesor de matematica : .

Seleccione la opcién, que completa el fragmento anterior como una oracién
intransitiva.

A) es alto y delgado

B) explica los temas con gran entusiasmo

C) esta en la biblioteca con el sefior director

D) tiene siempre los libros y los apuntes sobre el escritorio
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55) Lea el siguiente fragmento:

La escuelita de mi pueblo

Complete el fragmento anterior con la opciéon que contiene un predicado

nominal.

A) es muy acogedora

B) tiene un jardin bellisimo

C) colabora con la comunidad
D) participa en la feria cientifica
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